

# **SME** Cestovanie

17. júl 2024 o 14:41

## **Takmer ako Stredomorie. Rakúsky ponúkne úžasné hory aj jazerá**

Čaká na vás množstvo dokonalých prírodných aj kultúrnych zážitkov.

**Maroš Puček**

Externý prispievateľ



Villach (Zdroj: Adobe Stock)

[ Dostávajúte **Tipy pre cestovanie** so zhrnutím podstatných správ dňa. [Zapnite si odber je](#)

V tomto regióne je každý deň výnimočný. Pri jeho návšteve vám ako prvý preníť ktorý je aj v lete pod lúčmi horského slnka príjemne osviežujúci.

Letná dovolenka v korutánskych horách so sebou prináša pocit pokoja a očisty. Cez [Villach](#), cez ktoré preteká rieka Dráva a obklopujú ho kopce Gerlitzenských Álp, Dobratsch, ktoré môžete prebádať aj počas peších túr. Mesto príjemne prekvapí

Napriek tomu, že ste v Rakúsku, užijete si pohodu typickú pre Stredomorie. Villach atmosfére najmä vďaka polohe, ktorá sa jemne dotýka talianskych aj slovinských prímorský charakter.

Pri prechádzke jeho ulicami môžete obdivovať nádherne zrekonštruované historické námestí, navštíviť viaceré pekné múzeá, prípadne si užiť jeho atmosféru na jedr cukrárni a reštaurácii. Pri prechádzke mestom nevynechajte návštevu kostola sv. vysokej veže budete mať krásny výhľad na celé mesto. Stačí len vyšliapať 239 sch

Villach kostol sv. Jakuba (zdroj: Maroš Puček)

V jeho susedstve si môžete prezrieť expozície Mestského múzea, kde získate kon umenia a kultúry mesta a jeho okolia. Každý rok sa múzeum venuje špeciálnej výstavu. Tento rok je to výstava Šťastie.

Pri prechádzke mestom neobídte ani fotogenickú ulicu Lederergasse, nad ktorou dáždnikov. Kedysi to bola veľmi rušná ulica plná večerných barov, dnes ich je ta reštaurácií. Na ulici púta pozornosť hotel, ktorého farebná fasáda svieti už z diaľ Nino „Grime“ Weld.

Villach Lederergasse budova hotela s graffiti (zdroj: Maroš Puček)

Na Hlavnom námestí stoja za povšimnutie aj dva domy. Prvý je Paracelsus Hof z najznámejších lekárov a filozofov svojej doby Theophrastus Bombast von Hohen

Naproti stojí niekdajší palác, v ktorom žila na prelome 16. a 17. storočia Anna Neudien Rakúska svojej doby. Počas svojho života bola šesťkrát vydatá a posledného Schwarzenbergu si zobrala ako 83 ročná. On bol o 50 rokov mladší a po manželki lesov a aj zámok Murau v Štajersku, ktorý je sídlom tohto rodu dodnes. Na prízemí obľúbený bar.

Pokiaľ budete v regióne tráviť dovolenku, koncom júla môžete v meste zažiť jedi kostolov - Kirchttag, a to v termíne od 28. júla do 4. augusta.

DrauPlus show na rieke (zdroj: Maroš Puček)

Vtedy je mesto celé vyzdobené, viac ako 600 hudobníkov z celého alpsko-jadranskú cirkevnú hudbu, desiatky stánkarov z mnohých kútov Rakúska zabezpečí jedlo a budú napríklad aj kolotoče. V sobotu 3. augusta prejde mestom následne veľký k

Počas letnej sezóny sa v meste každú stredu a piatok konajú na rieke Dráve aj m DrauPlus. Vtedy sa o 21:30 hod. nasvietia vodné fontány všakovakými obrazmi, f hudbou. Najlepšie si ich vychutnáte z nábregia pri Kongresovom centre, prípadr

Kirchttag Villach (zdroj: Region Villach Tourismus-GmbH Adrian Hipp)

## Za orlami na hrad

Ideálnym spestrením pobytu v meste je aj návšteva stredovekého hradu Landsk terás budete mať fantastický výhľad na cele okolí. Hrad je známy vďaka tunajšie je magnetom pre návštevníkov a aj aj medzinárodne uznávaným miestom na oc najmodernejšou karanténnou a opatrovateľskou stanicou.

Hrad Landskron (zdroj: Region Villach Tourismus Adrian Hipp)

Vo voliérach uvidíte viacero druhov orlov, sokolov aj sov. Mimoriadne lákavé sú ktorých primárnym cieľom je priblížiť ľuďom dravé vtáky a poskytnúť im zaujín nádherných zvieratách. Počas zhruba 30-minútovej ukážky zažijete dravé vtáky v tunajšej aréne, ktoré sa následne vracajú k svojmu sokoliarovi stojacemu priar

Hrad Landskorn orlia show (zdroj: Maroš Puček)

# Opičí les

Po ceste z hradu sa určite zastavte v Opičom lese na Affenbergu, kde v lesoparku vy sa budete môcť medzi nimi so sprievodcom prechádzať.

Chov zvierat je tu v porovnaní s inými zoologickými záhradami čiastočne voľný oplotenom zalesnenom pozemku s rozlohou 40 000 m<sup>2</sup>. Momentálne ich tu žije v domestikované, takže sa nedajú pohladkať, ale určite si ich môžete vyfotiť napríklad prehliadky kŕmi, prípadne im zadáva nejaké ľahké úlohy.

Affenberg (zdroj: Maroš Puček)

# Relax v kúpeľoch

Villach je vyhláseným kúpeľným centrom, kde sa v teplých prameňoch kúpali k nádherný veľký kúpeľný areál KärntenTherme v južnej časti mesta Warmbad Villach kúpeľný svet.

S celkovou ponukou FUN, FIT & SPA na rozlohe 11 000 m<sup>2</sup> sú najmodernejším do Rakúska. Na celkovo štyroch úrovniach ponúkajú jedinečnú rozmanitosť ponúk wellness, dobrodruhov, športovcov a seniorov.

KärntenTherme (zdroj: Maroš Puček)

Okrem viacerých vnútorných a vonkajších bazénov tu nájdete aj atrakcie ako napríklad tobogany, detský bazén, divokú riekku, ale aj hamman, rôzne sauny, aromatické posilňovňu. Z mesta sa sem ľahko za 6 minút dostanete napríklad aj regionálnymi autobusovými stanícami. Sú to 2 zastávky.

# Ossiacher See

Turistov láka aj okolie mesta s krištáľovo čistými jazerami, ktoré sa považujú za v lete niekedy dosahujú teplotu 27 stupňov.

Jazero Ossiacher See na východ od mesta je jedným z najkrajších jazier v tejto obci Ossiach, s pekným niekdajším kláštorom, ktorá sa nachádza na jeho západ asi 10 kilometrov dlhé a 1,5 kilometra široké, sa nachádza viacero pekných dedín.

Ossiacher See (zdroj: Kärnten Werbung)

Na jeho hladine sa môžete oddávať plachteniu, kajakingu, kanoistike, windsurfi rozdiel od našich jazier sa tu nedá kúpať len tak všade.

Väčšina jeho pobrežia sa nachádza na súkromných pozemkoch kam sa nedá ísť. Bezplatný prístup nájdete v obci Steindorf, malá pláž je v Bodensdorfe a tretou lo Andriä na južnom brehu jazera, ktorá je vhodná aj pre rodiny s deťmi. Na veľkom opaľovanie ale aj relax v tieni stromov. Na štrkovej pláži sa nachádzajú aj dve m

Atrakciou pre deti je pri jazere aj zážitkový park Familywald v Ossiachu, kde nájdú korunami stromov, šmyklavky, ale aj lesnú horskú dráhu „Fly-Line“, ktorou prejdú roklinou a medzi stromami.

Ossiacher See nástupné mólo na loď (zdroj: Kärnten Werbung Gert Perauer)

Okolo jazera nájdete aj viacero kempov. Ak vás kúpanie omrzí, vydajte sa na pláž. Plavba má 9 zastávok a vy môžete nastúpiť a vystúpiť kdekoľvek. Lístky na loď sa si ich môžete vopred zarezervovať online.

# Faaker See

Milovníci kúpania sa môžu vybrať aj kúsok na juh, kde sa nachádza jedno z najromantickejších jazier v Rakúsku. Mimochodom, tých je v [Korutánsku](#) zhrub

Teplá a čistá voda, množstvo slnka, športových aktivít robí z Faaker See lákavý le aj pre svoju nádhernú tyrkysovú farbu vody. Tú spôsobujú jeho prítoky, ktoré na časticami vápenca, ktoré potom zostávajú dlho rozptýlené vo vode a než sa usad modrej farbe.

Okrem kúpania ponúka jazero a v jeho okolie rôzne možnosti rekreačných aktiv opalovania, golfu, volejbalu, tenisu, ako aj surfovania, plachtenia, veslovania, či bicykli.

Faaker See (zdroj: Region Villach Tourismus Michael Stabentheiner)

Motorové člny so spaľovacími motormi sú zakázané. Nájdete tu pláže Strandbad v Neu Egg, či Panorama beach v Drobollachu na severe jazera, ktorá ponúka aj je Korutánsku.

Dediny okolo jazera Faak ponúkajú aj kvalitné zázemie s hotelmi, penziónmi, a Nachádza sa tu viacero reštaurácií, kaviarní, krčiem a taverien. Okolo jazera ved pre horské, či cestné bicykle.

Faaker See (zdroj: Region Villach Tourismus Michael Stabentheiner)

Ak sa zaujímate o botaniku, určite vás poteší návšteva Bio citrusovej záhrady v c jedinečnej stredomorskej Bio botanickej záhrade s rozlohou 4 000 m<sup>2</sup> pestujú zh rastlín z celého sveta. Uvidíte aj vzácne odrody zo zbierok Mediciovcov, exotické Afriky, Ameriky, ale aj novšie druhy z Austrálie. Aj cyklisti si prídu na svoje.

Hustá sieť cyklotrás vás zavedie od jedného jazera k druhému pozdĺž malebných môžete vopred zarezervovať a zapožičať aj vo Villachu v Papin bike centre.

# Vydajte sa do výšin

Povinnou zastávkou snáď každého turistu je návšteva vrchu Gerlitzten, ktorý sa v lete je obľúbenou destináciou aktívnych turistov, v zime zase lyžiarov.

Nájdete tu pekné turistické chodníčky, náročnejšie aj jednoduchšie trasy, tradičným jedlom a vyskúšať si môžete aj rôzne outdoorové športy. Obľúbené sú nordic walking, paragliding, alebo zážitkové a tandemové zoskoky.

Lanovka na Gerlitzten nad Ossiacher see (zdroj: Kärnten Werbung)

Cesta na vrchol hory vedie priamo od severného brehu jazera z Annenheimu. Každá údolnej stanice na medzistanicu Kanzelhöhe a odtiaľ potom vedie štvorsedačková lanovka nad morom. Keď ste na vrchole a je pekné počasie, čaká vás úchvatná 360° panoráma krajiny Korutánska.

Navštíviť môžete napríklad aj najvyššie a najjužnejšie observatórium v Rakúsku, kde môžete pozrieť vesmír, prípadne si posediť v niekoľkých horských chatách a vyskúšať i napríklad korutánske Kasnudeln, čo sú akoby zemiakové pirohy plnené tvarohom a bylinkami. Na rodiny s deťmi na Kanzelhöhe čaká aj dobrodružná aréna, ktorá ponúka program k rodinnej turistike.

Gerlitzten (zdroj: Region Villach Tourismus Michael Stabentheiner)

V ponuke je šmýkanie sa na letnej tubingovej dráhe, mini elektrické motokáry a mini lanová dráha, bungee trampolína, či minigolf. Nájdete tu aj cyklotrasy pre malý bike park, ktorý ponúka akčné cyklistické športy pre deti a mládež od 3 rokov. Práve Bino Trails bola špeciálne vyvinutá tak, aby vyhovovala potrebám detí a mládeže na bicykli. Na skúsených horských cyklistov čaká PROlitzten Trail, ktorá vedie z dolnej stanice.



Skvelým spoločníkom pri spoznávaní regiónu vám môže byť aj sezónna korután KärntenCard, ktorú si môžete zakúpiť napríklad na 1 týždeň za 63 € pre dospelých Erlebnis Card regiónu Villach, ktorú dostanete od ubytovateľa v regióne.

S nimi budete mať možnosť bezplatne využívať lanovku na Gerlitzten, plavby lod navštíviť múzeá v meste, hrad Landskron, opičí les Affenberg aj kúpele Kärnten' počas pobytu využívať aj regionálne vlaky S Bahn a máte v nej aj zľavy na cyklot

### [Návšteva rakúskeho mesta Villach a okolia \(54 fot](#)

[ Dostávajúte **Tipy pre cestovanie** so zhrnutím podstatných správ dňa. [Zapnite si odber je](#)